

Звіт за 2022 рік

**ВІННИЦЬКА МІСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА
СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ З
БАСКЕТБОЛУ**

МСДЮСШОР з баскетболу заснована Вінницькою міською радою
01.01.1987 року.

Адреса: м. Вінниця, вул. Пирогова, 4
Директор: Козанчук Сергій Анатолійович
Заступник директора: Бондаренко Леся Володимирівна
Інструктори-методисти: Сороченко Крістіна Вікторівна
Заграй Інна Олегівна

1. К А Д Р И

Для здійснення навчально-виховного процесу МСДЮСШОР укомплектована тренерсько-викладацьким складом з 13 чоловік. Всі фахівці мають вищу освіту, вищу, 1 та 2 категорії.

2. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА.

Для проведення учбово-тренувальних занять використовуються спортивні зали:

- спортивний зал «МСДЮСШОР» (30 м x 18 м)
- спортивні зали ЗШ міста (№31, 32, 34, 35, 18, 1)
- літній майданчик ЦПКів та тренажерна зала.

3. НАВЧАЛЬНО-СПОРТИВНА РОБОТА.

В лютому 2022 року достроково завершилися чемпіонати України та області у зв'язку з вторгненням РФ на територію України.

МСДЮСШОР з баскетболу під час воєнного стану.

Допомога у розвантаженні гуманітарки для переселенців у ТРЦ «Кемп» (другий поверх). Також наші тренери допомагали у розвантаженні цукру для заводу Аграрна фрукт. Продовжуємо долучатися до денної гуманітарки.

З 26 квітня 2022 р. поступово розпочали відновлювати тренування з баскетболу.

Про деяких наших спортсменів, які були вимушені виїхати за кордон у зв'язку з вторгненням РФ на територію України та мають змогу тренуватися.

Пілецький Святослав 2009 р.н. (1-й тренер Копаничук Юрій, потім Здирка Микола)

Лісовий Ростислав 2005 р.н.(тренер Главатчук Олександр)

Гук-Сатайкін Юрій 2004 р.н. (1-й тренер Кучевський Дмитро, потім Главатчук Олександр)

Кобилянський Дмитро 2005 р.н. (1-й тренер Ніколаєв Дмитро, потім інтернат «КСЛІ»)

Всі ці діти відправилися до організованого табору, який знаходиться у Латвії, де їх розмістили, харчують, роблять виплати і звичайно ж тренують. Тренування проходять кожного дня, три рази на тиждень тренування з ОФП. Також іде підготовка до баскетболу 3х3. Проводяться товариські зустрічі між дітьми.

Колос Дарія 2009 р.н. (тренер Волошина Алла), знаходиться в Естонії, Таллінн.

Матвійчук Алеєся 2009 р.н. (тренер Волошина Алла) знаходиться у Німеччині, Франкфурт-на-Майні.

Дівчатка також тренуються у місцевих командах.

Гарбуз Іван 2006 р.н. (тренер Главатчук Олександр), знаходиться в Литві, отримав запрошення від клубу «ЖАЛЬГІРІС».

Яковлів Андрій 2006 р.н. (тренер Главатчук Олександр), перебуває у Польщі, м. Кельце, тренується у місцевій команді.

Пересунько Олександр 2005 р.н., Зорін Олександр 2006 р.н. (тренер Ніколаєв Дмитро) на даний час перебувають у Португалії, м. Каштелу-Бранку. Грають за команду А.В.А.

Анна Дідичук 2007 р.н. (тренер Козанчук Сергій). На даний час вона живе у Німеччині в м. Гамбурзі, де навчається у місцевій школі Альтер Тайхвег. Там її запросили до баскетбольної команди і взяли до національного фіналу Берліну. Місцевий тренер задоволений українською баскетболісткою.

Пишаємось нашими спортсменами і радіємо за них

14.05.2022 року відбулася спортивна акція «Поверни дітей до спорту».

Метою якої стало відновлення та запис дітей у спортивні школи. Під час акції наші вихованці демонстрували свої спортивні навички з баскетболу.

01.06.2022 року відбулася акція «Рухаємось разом» у парку «Вишеньський».

Також в приміщенні МСДЮСШОР з баскетболу до дня захисту дітей була проведена товариська гра серед дівчат та юнаків 2010/2011 р.н.

06-07 червня 2022 р. в приміщенні МСДЮСШОР з баскетболу для тренерів нашої школи та дітей був проведений майстер-клас від заслуженого тренера України з баскетболу Лебединцева Віталія Олександровича.

В літній період, наша школа приймала участь у таборі «ЯМаріуполь-Родина», де наші спортсмени демонстрували свої навички у баскетболі та проводили конкурси з баскетбольним м'ячем.

Дякуємо за запрошення Президенту міста Кельце за участь у проєкті «Кельце Кемп для Вінниці, Свентокшинське 2022» для психологічної підтримки спортсменів МСДЮСШОР з баскетболу, МДЮСШ №3, налагодженню спілкування з польськими однолітками, ознайомлення з культурою Польщі.



Сергій КОЗАНЧУК